













VIZITA PRIMULUI MINISTRU AL REPUBLICII TURCIA

Recepție oferită de ambasadorul Republicii Turcia

Vineri seara, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Turcia la București, Kâmurân Gürün, a oferit la sediul ambasadei o recepție cu ocazia vizitei în Republica Socialistă România a primului ministru al Turciei, Süleyman Demirel, și a soției sale.

În regiunea Ploiești și la Muzeul Satului din Capitală

Vineri dimineața, primul ministru al Turciei, Süleyman Demirel, însoțit de persoane oficiale române și turce, a făcut o scurtă vizită în regiunea Ploiești.

Dineu în cinstea parlamentarilor belgieni

Biroul Marii Adunări Naționale a oferit vineri seara un dineu în cinstea parlamentarilor belgieni care ne vizitează țara.

"TURUL ROMÂNIEI" etapa a IV-a CLASAMENTUL

Clasamentul etapei: 1. Tudor Vasile (România II) a străbătut 131 km în 3h11'45" (medie orară 49,993 km); 2 - Kazmierczak (R.D.G.) a-celasi timp; 3 - Van Schalen (Olanda) 3h11'46" și - în același timp - Mickeln, Molocanu, Emanuelsen, Borschel, Ciurmei, C. Nielsen, Grigore, Ardeleanu etc.

Nu-i ușor să zîmbești

A trebuit să așteptăm 131 km, adică exact distanța Start - Sosire, pentru a înregistra - mai bine mă țiru decât niciodată - punctul culminant al celei de-a 4-a etape.

Sosirea unei delegații de activiști ai Partidului Popular Revoluționar Mongol

La invitația Comitetului Central al P.C.R., vineri, 15 septembrie, a sosit în Capitală în schimb de experiență o delegație de activiști ai Partidului Popular Revoluționar Mongol condusă de O. Telihar, membru al C.C. al P.P.R.M., șeful Secției Construcții a C.C. al P.P.R.M.

Încheierea convorbirilor oficiale dintre președintele Comitetului de Stat al Planificării, Maxim Berghianu, și ministrul bilanțului și al programării economice al Italiei, Giovanni Pieraccini

Vineri la amiază s-au încheiat convorbirile oficiale dintre președintele Comitetului de Stat al Planificării, Maxim Berghianu, și ministrul bilanțului și al programării economice al Italiei, Giovanni Pieraccini.

Vineri la amiază, ministrul bilanțului și al programării economice al Italiei, Giovanni Pieraccini, a ținut o conferință de presă cu prilejul vizitei în țara noastră.

Vineri seara, ministrul bilanțului și al programării economice al Italiei, Giovanni Pieraccini, a oferit un dineu în onoarea președintelui Comitetului de Stat al Planificării, Maxim Berghianu, și a soției sale.

Vineri la amiază, ministrul bilanțului și al programării economice al Italiei, Giovanni Pieraccini, și alți membri ai guvernului.

Vineri, parlamentarii belgieni s-au întâlnit cu președinții și membri ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale, precum și cu membri ai Grupului parlamentar de prietenie România - Belgia.

Participat, de asemenea, Robert Van Overbergh, înscrisnat cu afaceri ad-interim al Belgiei la București.

Reuniunea Comitetului internațional al Asociației internaționale de studii sud-est europene

Vineri a început, la Casa oamenilor de știință din Capitală, cea de-a V-a reuniune a Comitetului internațional al Asociației internaționale de studii sud-est europene.

Plecarea deputatului italian Lucio Luzzatto

Deputatul Lucio Luzzatto, membru al Direcției Partidului Socialist Italian al Unității Proletare, președinte al Comitetului italian al păcii, care împreună cu soția, a făcut o vizită în țara noastră la invitația Comitetului național pentru apărarea păcii, a părăsit vineri Capitala.

Vineri, delegația parlamentară cehoslovacă condusă de Helena Cehelova, vicepreședinte al Adunării Naționale, însoțită de deputatul Maria Groza, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Alexandru Grecu, președinte al Uniunii sindicalelor din transporturi și telecomunicații, și alte persoane oficiale, a sosit în regiunea Argeș.

Funeraliile tovarășului Marin Florea-Ionescu

(Urmare din pag. 1)

În cursul zilelor de joi și vineri, prin fața catafalcului au trecut numeroși oameni ai muncii din Capitală, vechi militanți ai mișcării muncitorești, prieteni și foști tovarăși de muncă al celui dispărut.

Cronica zilei

Președintele Vecei Executive a R.S. Serbia, Giurita Iojkici, și Tihomir Vlaskivici, membru al Vecei Executive a R.S. Serbia, însoțiți de Iakša Petric, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București, și Ion Chirilescu, vicepreședinte al Comitetului de stat pentru îndrumarea și controlul organelor locale ale administrației de stat, și-au continuat vineri călătoria prin Dobrogea.

LOTTO

61 15 7 46 20 75 47 77 37 14 21 54. Fond de premii: 914 835 lei.

O mai bună cunoaștere a experienței reciproce

Nicolae VEREȘ membru al C.C. al P.C.R. prim-secretar al Comitetului regional de partid Mureș-Autonomă Maghiară

38 la sută, recolta de cartofi cu 31 la sută, iar cea de legume de două ori. Un eveniment însemnat în viața satului mongol l-a constituit cel de-al II-lea congres al Uniunii agricole tinut în iulie a.c., care a discutat și aprobat

veniturile calculate pe cap de locuitor au crescut cu 30 la sută, iar veniturile reale ale membrilor cooperativelor, provenite din gospodăria obștească, de 1,7 ori.

Delegația de activiști ai C.C. al P.C.R. a vizitat unele obiective industriale, unități agricole socialiste, instituții de știință, artă și cultură la Ulan Bator, Darhan, Suhe Bator. Am avut astfel prilejul să ne întregim imaginea despre munca entuziasată pe care o desfășoară poporul mongol, sub conducerea

